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Vážení spoluobčané, milí 
Mírováci, přicházíme k Vám 

po delší časové pauze s dalším číslem Radničních listů 
Mírová. Snažíme se vám v Radničních listech sdělit to, co 
je pro obec a naše občany důležité. 
Uplynulý rok 2023 pro spoustu nás Mírováků neskončil 
úplně tak, jak bychom si představovali a očekávali. Konec 
roku byl ve znamení velmi nepříjemné události, která 
významným způsobem zasáhla do klidného života obce. 
Vydatné deště měly za následek, že se 23. prosince 
rozvodnil Chodovský potok. Čtyři rodinné domy stojící  u 
břehu potoka byly touto povodní naplno zasaženy. Nejhorší 
situace byla u rodinného domu č.p. 38, který byl během okamžiku úplně pod vodou 
včetně příjezdové komunikace a parku s dětským hřištěm. 
Hladina potoka stoupla velmi rychle a již první den povodně kolem poledne bylo 
jasné, že bude nutná evakuace, jak lidí tak i zvířat. Na pomoc byli ihned povoláni 
naši místní dobrovolní hasiči, kteří již ráno odstraňovali spadlý strom z potoka a 
pak hned přešli na povodeň a pomoc lidem, kteří byli povodní ohroženi. Kolem 
poledne začali zasahovat i profesionální hasiči z Chodova a HZS Karlovarského 
kraje. Urychleně byli evakuováni místní koně, kteří byli nejvíce ohroženi. Poté 
začala pod velením velitele HZS Chodov příprava na další vzestup hladiny. Velká 
voda na sebe nenechala dlouho čekat. Do akce se připojily další záchranné sbory 
z Chodova, Vintířova, Nové Role, Březové a spousta jiných. S povodní se bojovalo 
ze všech sil. Všichni jsme byli na nohou od sobotních ranních hodin 23. 12. do 
ranních hodin prvního vánočního svátku, kdy se voda zastavila a začala pomalu 
klesat. Byli to náročné dny plné boje, práce, únavy a bezmoci.                                            
Obec ve spolupráci s HZS vybudovala evakuační centrum, které bylo plně k 
dispozici všem evakuovaným. Prostory centra zároveň sloužily také jako zázemí 
pro všechny, kdo nepřetržitě obětavě pomáhali. Bylo možné si zde odpočinout, 
najíst se a na chvíli se schovat před vytrvalým deštěm. Loňská povodeň se zařadila 
mezi největší povodně, které obec ve své historii zažila. Minimálně 20 let takovou 
nepamatujeme.                                                                           pokračování na str.2 
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Sbor dobrovolných hasičů Mírová 
a 

Obec mírová 

pořádají dne 3.2.2024 od 14.00 hod. 
na sále obecního úřadu 

Pro ději je připraven zábavný program. 
Soutěž o nejhezčí masku. 

Občerstvení zajištěno (pro děti zdarma) 

Těšíme se na Vás  
a dobrou náladu s sebou... 

 

Blahopřejeme k životnímu jubi leu.   
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Obec uvolnila dne 3. 1. 2024 částku 120.000,- Kč. Peníze jsou určeny na 
okamžitou pomoc rodinám, které byly nejvíce zasaženy povodní. Dále obec 
zakoupila dvě další výkonná čerpadla cca v hodnotě 60 tis. Kč, a to ponorné kalové 
čerpadlo a plovoucí čerpadlo. 
Obec také zřídila transparentní účet: 334184858/0300   -lb- 

(pokračování z titulní strany) 
Na první vánoční svátek v pondělí 25. 12. 2023 začala voda konečně klesat a 
všichni jsme doufali, že pokles bude trvalý a Chodovský potok se vrátí do normálu.   
Odvoláním I. Stupně povodňové aktivity fakticky skončila povodeň a potok se 
konečně vrátil do svého koryta. Konec roku byl poznamenán velkým stresem i 
nezměrným úsilím mnoha lidí, kteří obětovali vánoční pohodu a nezištně pomáhali 
tam, kde bylo zapotřebí. Ráda bych poděkovala našim hasičům, HZS 
Karlovarského kraje za pomoc, vybavení a koordinaci, dále děkuji všem HZS 
z Chodova, Nové Role, Vintířova, Březové a také centrále HZS. Všichni byli 
úžasní a pomáhali ve sváteční dny, jak jen mohli. 
Do nového roku 2024 přeji všem hodně zdraví, štěstí, spokojenosti, lásky a 
tolerance. Pro spoustu z nás i přiměřené množství deště. Málo je špatně, moc je 
ještě hůř. Buďme k sobě laskaví, více ohleduplní a tolerantní. Ohlédněme se za 
starým rokem a bilancujme, co bylo dobré a co se moc nepovedlo. Každopádně 
vždy se ze špatných událostí poučme, abychom příště byli ještě lepší a silnější. 
                                                                                  Lenka Baštová, starostka obce  

120 l nádoba při vývozu 1 x týden částka činí 3.432,- Kč/rok 
120 l nádoba při vývozu 1 x 2 týdny částka činí 1.716,- Kč/rok 
120 l nádoba při vývozu 1 x 4 týdny částka činí 858,- Kč/rok 
SPLATNOST ODPADŮ ZA ROK 2023 JE NEJPOZDĚJI DO 15. 1. 2024 
SPLATNOST ODPADŮ ZA ROK 2024 JE NEJPOZDĚJI DO 15. 1. 2025   -lb-   

Povodňovou statistiku jsme převzali ze Zprávy jednotky SHD Mírová za 
rok 2023. 

Zasahující jednotky: Mírová, Chodov, KV Březová, Vintířov, Nová 
Role  
Počet hasičů: Celkově zasahovalo 43 hasičů, z toho 11 mírovských. 

Počet čerpadel: Nasazeny byly 2 ks plovoucích čerpadel s výkonem 2400l/min, 
2 ks plovoucích čerpadel s výkonem 1400l/min., jedno s výkonem 800l, dále 
pak 2 ks kalová motorová čerpadla s minimálním výkonem 1200l/min. a 4 ks 
ponorná kalová čerpadla s vysokou účinností a samozřejmě několik domácích 
čerpadel. 
Spotřeba PHM: Při zásahu bylo spotřebováno 267l benzínu z toho 70l dodalo 
město Chodov a 40l nafty. 
Zdravotní stav: U zasahujících hasičů nebylo třeba většího zdravotního zákroku, 
nicméně pár odřenin a hlavně bolestí zad evidujeme. 
Závěrem: Poděkování patří všem jednotkám, které obci pomohly v nelehké situaci. 
Mírovští dobrovolní hasiči si opravdu sáhli až na dno svých sil a patří jim náš velký 
obdiv. Poděkování si zaslouží i řada místních občanů. kteří se aktivně zapojili do 
pomoci bez ohledu na vánoční svátky. Povodeň na konci roku nám opět 
připomněla, že voda je mocný živel a nutné se na boj s ním dobře připravit. Průběh 
povodňových prací bude dál předmětem analýzy a obec bude  hledat cestu, jak v 
budoucnu minimalizovat škody, které povodeň napáchala.   –rd-   

Poplatky za psa a pronájmy pozemků jsou splatné do 31. 3. 2024!  
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